LATIHAN RBT TINGKATAN 1 BAB 2

Jawab semua soalan.

1.

3.

Isikan tempat kosong dengan jawapan yang betul.

(a) Pengurus projek terdiri daripada gabungan tiga komponen besar, iaitu
skop kerja, kos projek, dan _=*

(b) llham membentuk kapal terbang bersayap dijana melalui pemerhatian
sayap burung. Konsep penjanaan idea ini dinamakan sebagai _=2_,

(c) Antara tugas perancangan projek ialah tujuan dan objektif, pengurusan
sumber, dan _e*

(d) Salah satu cara untuk menunjukkan penjadualan kerja adalah dengan
menggunakan blok hubungan aktiviti dan carta _«*_,

Nyatakan tiga cara menjana idea untuk menyelesaikan masalah.

(a) =
(b) =
(c) =

Tanda (v') pada kaedah penjanaan idea yang betul dan (X) pada yang tidak
berkaitan dalam petak yang disediakan.

(a) Pemerhatian =
(b) Sumbang saran =
(c) Ubah suai =




